section

// gevent.wrong AAGOZ

// gevent.info NAHPO®OPIA
// gevent.warning mpogeldomnoinon
// N =noun

// FEM = BnAuko

// NEUT = oubétepo

// GEN = yeviki

//NOM = ovopootiki

// ACC = autiatikn

// SING = evikog

// PLUR = mAnBuvtikog

/1V = pripa

// ORAL = tpodpoptkd

// A_P=a mpoowro ...

// , ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[MASC]) (n cupdwvia)

// [ORTHO->AnyOfOAttrs([WthDgts])]: Autog o kavévag eivat otav avalnToU e
omoloénmnote aplOud

// Itic mapakdtw ppdoelg: o) n éviovn epyacia B) n évtovn nuépa f y) Tng Evtovng
gpyaoiagn

// 8) Tng évtovng nuépag va gpdaviletal otov Xpriotn to uAvupa: OVopoTiK ovtotnTa
ovouaTLKAG dpaonc.



// O kavovag va adopd to cUVoAo Twv GpAOEwWVY Kol vo TipoodLlopiletol arnd tnv Katnyopia:
MNAHPOOOPIA.

// Na repypadei n dpdon 660 to Suvatdv Mo KwSLKomoLUEVa

/* GGC_water_1*/
{1}

[ARULE="GGC_water_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Ovopatikf oviotnta
ovopatikng ppaong.")] =>

\

[TTEXT->Match("n")],

[TTEXT->Match("évtovn")],

[TTEXT->Match("epyacia")]
) |

(

[TTEXT->Match("n")],
[TTEXT->Match("évtovn")],
[TTEXT->Match("nuépa)]

) |

[TTEXT->Match("tng")],
[TTEXT->Match("évtovng")],

[TTEXT->Match("epyaociac")]

) I

[TTEXT->Match("tng")],
[TTEXT->Match("évtovng")],

[TTEXT->Match("nuépac")]



/* GGC_water_1_1%/
{1}

[ARULE="GGC_water_1_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," OvopaTtikr} ovtotnta
ovouatikng ppaone.")] =>

\

[TTEXT->Match("n")],
[TTEXT->Match("évtovn")],
[TTEXT->Match("epyacia")] |
[TTEXT->Match("nuépa)]

) |

[TTEXT->Match("tng")],
[TTEXT->Match("évtovng")],
[TTEXT->Match("epyaociac")] |

[TTEXT->Match("nuépac")]

/* GGC_water_1 2%/

{1}



[ARULE="GGC_water_1 2",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," OvopaTtikr ovtotnta
ovouatikng ppaone.")] =>

\
[LEXY->HasLemma3("0"), ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[ART])],
[LEXY->HasLemma3("évtovoc"), ONTO?=Sx:GNC_Agreement(1,[ADJ])],
(
[LEXY->HasLemma3("epyaoia"), ONTO?=Sx:GNC_Agreement(1,[N])] |

[LEXY->HasLemma3("nuépa"), ONTO?=Sx:GNC_Agreement(1,[N])]

// Zg éva kavova va Bpeite: a) OAEC TG AEEELG TTOU £XOUV TA TILO KATW HOPPOAOYIKA
xapaktnplotikd: PHMA, A MAHOYNTIKOZ, MAHOYNTIKOZ,

// 1 B) Tn A€€n: AEKAPA (e OAeg Tic popdEg: dtovo, pe kedahaio K.ATL).

//1 y) OAeg Tic Aé€eLg Tou TeEAELWVOUV OTNV KatdAnén —itoac. Na tpooSLlopioeTe Tov Kavova
amnod tnv Katnyopia: AAOOZ

//kat otov xpriotn va gpdaviletol To pRvupa: omotog AEKTZHS Sev £pBel Sev eival AEK,
elvaL MAO

/* GGC_water2_1%*/
{1}

[ARULE="GGC_water2_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","6nolog AEKTZHX
Oev €pBelL bev eival AEK, eival NAO.")] =>

\
[LEXY->HasMAttrs([V, A_P, PLUR])] |

[TTEXT->Match("AEKAPA")] |



[TTEXT ->Suffix("ITZAZ")]

// Q¢ avtikeipevo npog enefepyacia va ivatl OAeg oL AEENG Tou: a) £xouv MPOBNUA TO: KOAO-
1 KataAnén to: -npL.

// NpLv amd aUTEC va UTTAPXEL: 0) €vag LOPdOAOYLKOC TUTIOC E T XOPOKTNPLOTLKG (apOpo,
OUBETEPO, EVIKOG, MPOPOPLKO), LETA

// B) mpoalpeTikd évag LopdoAoyLKOC TUTIOC ULE TA XOPOKTNPLOTIKA (emiBeTo, oubdétepo,
EVIKOG) KoL

// v) évocg HopdOoAoYLKOG TUTIOC LE TA XOPOAKTNPLOTIKA (OUOLAOTIKO, OUSETEPO, EVIKOCG).

// Autol oL Tpelg TUTOL Vo oUUPWVOUV OE YEVOC, TITWOH Kot aptopo.

// TENOC peTd TG AEEELC TTOU Elval AVTIKELLEVO TTPOC eTeEpy0oia VO UTTAPXEL EVOC
omolocdnmote aplBuoc.

// Itov xpriotn va spdaviletal to pvupa: Autd sival popdrpota tng apxoiog eEANVIKAG.
// O kavovag va ipoadlopiletal amnd tnv katnyopio: MAHPO®MOPIA kat va rieplypadeil 6co
TO SUVATOV TILO KWSLKOTIOLNUEVAL.

/* GGC_water3_1%/
{1}
[ARULE="GGC_water3 1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Autad eival
popdnuata tng apxaiag eAAnvikng.")] =>
[LEXY->HasMAttrs([ART, NEUT, SING, ORAL]),

ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[ART])],

[LEXY->HasMAttrs([ADJ, NEUT, SING]),
ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[ADJ])]?,

[LEXY->HasMAttrs([N, NEUT, SING]), ONTO?=Sx:GNC_Agreement(1,[N])]

[TTEXT ->Prefix("kaAo")]
[TTEXT ->Suffix("fpt")]
/
[ORTHO->AnyOfOAttrs([WthDgts])]

// Ztnv mapokdatw dpdon: «kaln EmITYXiA» (akpBwe n ibta ypadn otn Aé€n EMITYXIA kot pe
ELOAYWYLKA),

// va elval avtikeipevo mpog emefepyacia to oUvolo NG ppaong, va epdaviletal oTov
XPNotn To pnRvupa: Emoxn Tou xpovou.

// O kavovag va mpoadlopiletal amod tnv katnyopio: MPOEIAOMOIHZH.

/* GGC_water_4*/

{1}



[ARULE="GGC_water_4",
EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Emoxn tou
xpovou.")] =>

[TTEXT == "koAr}"],
[TTEXT == "EmitYX(A"]



